

这回是战争史诗

“哈利·波特”系列收官之作改走“战争大片”路数,玩出新花样



《哈利·波特与死亡圣器(下)》剧照

5月伊始,好莱坞“续集军团”的预告片便如雨后春笋般争先上线。相比《加勒比海盗4》、《变形金刚3》等依然有望“接力跑”的大片,《哈利·波特与死亡圣器(下)》作为系列收官之作,则不得不使出浑身解数,展开最后的冲刺。为了给这部纵横十年的魔幻巨制一个漂亮的豹尾,制作人大卫·海曼日前还特意宣布,大结局将缩减时长、浓缩精华,成为该系列电影中片长最短的一部作品。

片长为整个系列最短

距离J·K·罗琳的首部《哈利·波特》小说被搬上银幕10年之后,“魔法男孩”终于于今年7月15日完成自己的银幕征程。近日,华纳兄弟影业相继曝光了《哈利·波特与死亡圣器(下)》(以下简称《哈7(下)》)的最新剧照以及第二款预告片。

从魔幻片到悬疑片,从爱情片到公路片,几乎每一部《哈利·波特》系列片都变着法子,玩出新花样。《哈7(下)》则改走“战争大片”的路数,暴怒的火龙、崩塌的密室,以及霍格沃兹城堡昏天暗地的决战之夜,让粉丝啧啧称叹,光是一

部两分钟不到的预告片,便露出“动作史诗”的霸气。

对于《哈7》拆分成上下两集上映,片方一直躲不开“注水捞金”的质疑。不过,制作人大卫·海曼和大卫·巴伦近日强调,《哈7(下)》将尽可能地精炼紧凑,以增强观影节奏感,并成为该系列中时长最短的一部电影。至于具体片长究竟多少,两人则回应,影片正在剪辑当中,尚未作出最终决定。

据统计,《哈利·波特》片长最短的是2007年7月上映的《哈利·波特与凤凰社》,时长为139分钟,业内因此估计,《哈7(下)》或将控制在两小时左右。

“哈利”不愿看到《哈8》

去年11月首映的《哈7(上)》,迄今在全球豪取9.55亿美元的票房,这也让片方对终结片《哈7(下)》的“钱景”颇为看好。

为了准备给影片造势,正在美国忙于百老汇演出的英国影星丹尼尔·雷德克里夫,也将抽出宣传档期。“未来几个月内,我得给自己的脑子换换内存,重新调到哈利·波特的状态模式。不过就现在而言,还没到怀旧爆发的最后时刻。”雷德克里夫幽默地表示。

另一方面,雷德克里夫对于“罗琳有望执笔小说《哈8》”的传

言则是“避之不及”。他坦言,自己已经演够了哈利·波特,而结束就得有一个结束的样子。“当我听到类似的传闻后,我马上给罗琳发了消息,并问她:‘你真的要写一部新的《哈利·波特》小说?’”雷德克里夫透露,“她很了解我的想法,所以后来回复我,因为对于我在影片《哈7(上)》中的表演非常满意,所以她决定给我一个奖励,那就是向我保证,绝对不会再写一部关于‘哈利’的小说。”

当然,罗琳这话也说得很有技巧,粉丝猜测,只要“魔法妈妈”哪一天打算再度出山,兴许便会把主角换成“哈利的子子孙孙”。尚青

省级卫视拼起自制剧

记者近日从业内人士处获悉,今年起,各省级卫视拼起了自制剧。以湖南卫视《一不小心爱上你》和安徽卫视的《夏家三千金》开年,随即江苏卫视近日连续推出自制剧组合拳——翻拍海岩剧三部曲。由此,这让省级卫视的自制剧之战进入高潮。

据透露,各卫视之所以纷纷涉足自制剧,是因为一方面,自制剧能对成本有效把控,另一方面,能有效规避同题材收视竞争的尴尬。目前,湖南、安徽、江苏三大卫视都尝到了自制剧的甜头,自制剧“三国鼎立”之势也渐成雏形。

而在题材上,业内人士称,湖南卫视越雷越开心的路线很有市场,江苏卫视翻拍的海岩剧吸引了众多观众,安徽卫视则是在青春偶像剧、家庭伦理剧、年代剧各领域全面开花。

另据透露,安徽卫视目前正在热播的《天涯赤子心》,观众称其催泪效果超越了《妈妈再爱我一次》,上个月28日,该剧还以0.94%的收视率,击败其他卫视同时段播出的自制剧,从而大出风头。郭华

刘力扬进军影视圈

在李宇春、周笔畅等“超女”纷纷触“电”后,“超女”刘力扬也开始进军影视圈了。记者日前获悉,根据古代神话著作《搜神记》改编的同名电视剧《搜神记》日前开机。刘力扬将尝试古装装扮在剧中饰演一个具有狐媚气质的梅花妖。

这一魔幻现实主义风格电视剧由内地知名编剧李辉执笔、香港著名导演吴锦源倾情打造,剧中,陈紫函饰演古代“剩女”香药,陈键锋则饰演一位表现有点痴痴呆呆的小生。而快女刘力扬则在自己的此次荧屏处女秀中尝试了古装扮相,饰演一个千年修行的梅花妖,最后为爱付出了自己的生命。桑琴

美牙冠“扮靓”牙齿全揭秘

个性化美齿修复,让你的笑容更加灿烂

五一期间,江苏省口腔医疗美容市场渐热,众多爱美人士选择在假期进行牙齿美容“扮靓”牙齿。相关人士称,江苏省新生代人群越来越注重生活的品味与质感,热衷于美容修饰细节的完美。就口腔美容而言,人们经常选择做美牙冠、牙齿美白、牙齿正畸、牙齿种植、洁牙等项目靓牙洁齿。

据康贝佳口腔连锁机构美容牙科顾晓明主任介绍,德国3D美牙冠技术以其独一无二的美齿优势深受江苏爱美人士的追捧,该技术所独有的材料能让牙齿变得更亮、更洁白、更整齐。值得一提的是,目前德国3D美牙冠技术因为具有治齿矫齿美齿三大综合优势,广受新生代市民青睐。

事件回放

半年前,和心爱的他订婚了,老公答应在五一节给我一个浪漫的西式婚礼。婚纱选好了,行程选好了,一切都如期的进行着……

然而,我一直被我的难看牙齿(牙列不齐,两颗门牙外突,俗称龅牙)所困扰着,时间长了,竟成了心病。我多想成为他心目中完美的待嫁新娘!那么带牙套吧!老公说冰冷的牙套会阻碍我们火热的爱情,我的牙怎么办?

后来我了解到康贝佳口腔连锁机构钻石美齿专家团队齐聚康贝佳,为广大牙齿缺陷者亲诊,可根据个人的肤色、脸型、口腔状况制定个性化美牙方案,让更多口腔患者得到更专业、更规范、更科学、更高端的美齿服务。既然如此,我决定抱着试试看的态度去咨询一下。

踏进康贝佳口腔大门,眼前的一幕我惊呆了——宽敞、温馨的大厅都挤满了人,3个美丽的导医小姐拿着排队预约号码正有序的给大家,惊叹原来江苏的口腔医疗美容已如此成熟。

半个多小时过去了,导医引导我进入了VIP诊室,中国“明星美牙之王”——顾主任经过精心检查和个性化美齿设计,告诉我:“德国3D美牙冠可以帮到我,它是目前世界上最权威,最安全的美齿技术。深受时尚女性,影视明星,职场白领的青睐。”于是我点了点头就坐在了牙椅上。

伴随着院内柔美的音乐,我睡了一觉,梦里小虎牙终于全部乖乖“收敛”了,我改掉用手掩住笑容的习惯了。有一天,他深深地对我说,宝宝,你的笑容越来越可爱、美丽了!那一刻,我知道,我终于向“完美”的我迈进了一大步。被自己的笑声惊醒后,发现现实真的如梦中一样。

婚礼上,我当时忍不住幸福地微笑,灿烂地笑,跟老友“疯狂”地笑——那天,朋友们用神采飞扬娇嫩来形容我。康贝佳口腔送我的是最好的嫁妆!谢谢你,康贝佳!

时尚揭秘

德国3D美牙冠科技含量高

据康贝佳口腔顾晓明主任介绍,德国3D美牙冠技术”是目前美学效果最好的永久性牙齿美容修复方法。打破了过去拔牙、磨牙、取模、刻腊、烧瓷等传统程序,运用计算机辅助设计和制作,一次性完成备牙、光学取模、设计、研磨、试戴、安装等全部程序,整个过程仅需一个小时,真正实现“立等可戴”的神话,达到“锦上添花”的效果。

技术解读

韩国数字化全景系统塑造个性化美齿

在康贝佳口腔,许多慕名而来的求美者除了美丽牙齿外,还希望看到与众不同的效果,拥有个性化的美,而不是“千人一面”,没有差异化。

康贝佳口腔引进韩国数字化全景系统,该系统美牙修复提供了准确的摄像依据,根据患者的口腔条件、脸型、肤色、量身定做个性化美齿方案,让修复后的牙齿与整个脸型自然协调,和谐统一。

如今,不少人就是冲着康贝佳口腔个性化美牙设计来的,德国VITA26种颜色作为选择,且色泽稳定,可提供美观自然、富有活性的修复效果,并可以根据每位美齿患者自身条件和需求进行选择,达到个性化美齿的最佳效果。



专家分析

美牙冠技术兼具治齿矫齿美齿三大功能

中国明星美牙之王”顾主任指出,3D美牙冠,可将严重的口腔牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙及各种牙齿缺损、牙齿缺失、烤瓷牙失败等进行美容修复,让有牙周病患者能够如愿以偿,恢复整齐洁白的牙齿。除此之外,龅齿患者也可以通过美牙冠得到满意的修复,成人龅齿常规治疗方法是补牙填充,但是缺损严重的牙齿,经治疗填充后,最好戴美牙冠把牙齿保护起来,一面咀嚼时使这类牙齿折裂,同时也避免了补物脱落,可谓是治齿、矫齿、美齿一举三得。

美齿热点

十款美牙冠技术 都市白领钟情德国3D美牙冠

目前康贝佳口腔拥有多达十款美牙冠修复技术,爱美人士可以根据自身情况选择不同的美齿技术。德国3D美牙冠技术更以其八大优势,如外观自然:精细显微结构,能够透射、折射和散射光线,媲美天然牙;色泽稳定:稳定性卓越,能够长期保持美观效果;耐磨率低:表面均质性卓越,确保耐磨率低,对颌牙齿无损伤;溶解度低:与口腔内软组织生物相容性好,能够在口腔环境中持久保存;强度极高:挠曲强度高(120MPA),确保功能持久,折裂率低于0.5%,吸引众多都市白领,成为了她们的美齿首选技术。

健康快递

美国Bicon种植牙系统 治疗缺失牙的理想方法

如果你牙齿缺失,生活上或多或少会遇到尴尬和麻烦,如感觉笑容格外不自然,吃不了某些喜欢的食物,甚至自信心也大不如前……

康贝佳口腔优选美国百康(Bicon)种植体,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙一样,具有很强固位力和稳定性,对邻牙没有任何伤害。因此在缺失牙修复中,种植牙是最佳选择。美国百康种植系统具有以下七大优势:一、即刻种植;二、感觉自然;三、不伤邻牙;四、舒适美观;五、清洁方便;六、没有痛苦;七、稳固牢靠。

南京:025-834 33333
 院址:鼓楼区福建路31号(华富大厦)

苏州:0512-657 33333
 院址:东吴北路299号吴中大厦(10楼)

常州:0519-8129 3333
 院址:清潭路270号(激光专科医院7楼)

五一特别
 活动期间,每天预约就诊前20名,即可享受**8.8折**美牙特惠!
 活动时间:2011年4月28日—5月8日